

Что мы покажем астраханцам

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ СТАВРОПОЛЬСКОГО
КРАЕВОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ
Н. С. ХАНАШЕВИЧЕМ

Вчера в Астрахань прибыл на гастроли коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии. На вокзале гостям была устроена теплая, дружеская встреча.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра рассказал:

Наш театр музыкальной комедии не впервые гастролитрует в Астрахани, и мы рады, что вновь имеем возможность показывать здесь свое жизнерадостное искусство.

В репертуаре театра восемь оперетт. Одни из лучших спектаклей — веселая, увлекательная, остроумная музыкальная комедия В. Белица «Вас ждут друзья» (текст А. Гра и В. Плотниковой). В нем заняты почти все наши ведущие актеры. С увлечением работал коллектив театра над спектаклем «Где-то на юге» по оперетте венгерских композиторов Э. Кемена и Л. Габи. Созданная в традициях венской опереточной школы, она в популярной и занимательной форме рассказывает о судьбе мастеров искусства за рубежом.

Большой популярностью пользовалась в свое время романтическая оперетта Ф. Легара «Цыганская любовь». После многолетнего перерыва она вновь идет с большим успехом на советской сцене. Кстати, первым, кто возобновил на сцене «Цыганскую любовь», был наш театр.

Астраханцам мы покажем также первую советскую оперетту «Холопка» (музыка Н. Стрельникова, текст Е. Геркина), одну из лучших музыкальных комедий довоенного периода «На берегу Амура» (музыка М. Блашера и Б. Александрова), замечательнейшее произведение венской опереточной

классики — оперетту И. Кальмана «Сильва».

Музыкальная комедия «Дочь актера» М. Киракосова создана по старинному русскому водевилю А. Ленского «Лер Гурыч Синичкин». Год назад театр поставил много лет не шедшую оперетту А. Рябова «Коломбина».

Сейчас творческий коллектив работает над опереттой И. Кальмана «Баядера», которую мы покажем в Астрахани и премьера которой состоится после 20 июля.

Артисты театра в парках и клубах города перед тружениками предприятий выступят с рядом концертов и покажут оперетту Аветисова «Моя единственная».

Наш театр, творческий коллектив которого насчитывает около 90 человек, почти целиком молодежный. В его составе знакомые уже астраханцам по предыдущим гастролям Т. Новикова, которой в этом году присвоено звание заслуженной артистки РСФСР, В. Андреев, Л. Кизеева, М. Грановский. Астраханцы познакомятся с ведущими молодыми артистами — Е. Зайцевой, Э. Свчинниковым, В. Тарасовой, В. Морцининым, Ю. Горбуновым, В. Ульяновым и другими. В составе балета — молодые выпускницы, окончившие организованную при театре балетную студию.

Главный дирижер нашего театра М. А. Кацнельсон, главный режиссер Н. А. Фаликов. Очень хорошие декорации создал главный художник И. Д. Арлачев.

Коллектив артистов приложит все силы, чтобы астраханцы остались довольны спектаклями нашего театра.

Сегодня первый спектакль — оперетта Н. Стрельникова «Холопка».

В О Г Т Т
Астрахань
1 ИЮЛ 1966